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Teil A: Grammatik

-— Dativ als auch Akkusativ verwendet werden

Es gibt einige Priipositionen, bei -

kinnen.

1) der 2) deren 3) denen 4) dessen

Der Satz ,Paula sieht aus, als wenn sie mehrere Tage nicht geschlafen hiitte™ ist ein irrealer
1) Aussagesatz 2) Wunschsatz

3) Vergleichssatz 4) Bedingungssatz

In welchem Tempus steht der Satz ,,Den Brief hatte ich an Tobias adressiert*?

1) Perfekt 2) Futur 11

3) Priteritum 4) Plusquamperfekt

Welche Priiposition steht nur mit Akkusativ?

1) laut 2) ohne 3) nach 4) auf

In unserer Stadt kamen in zwei Jahren sechs Miinner auf -- ~ee== Weise ums Leben.
1) die gleiche 2) das gleiche 3) der gleichen 4) die gleichen
In vielen Schulen wird Wert —-—-—-—-—- gelegt, dass die Schiiler Uniform tragen.
1) damit 2) darauf 3) dartiber 4) danach
memmmmmeeemmeen [Ch Si€ etwas Persionliches Fragen? — Ja sicher, worum geht es denn?
1) Darf 2) Muss 3) Will 4) Soll

Die Kochin ------eeveaeea das Fleisch auf beiden Seiten kurz ----—-eeeeeeee,

1) hat / angebraten 2) hat / angebratet

3) ist / angebraten 4) hat / angebrieten

Bei welchem handelt es sich um den Komparativ des Adjektivs ,,ruhig*?

1) ruhig 2) ruhiger 3) ruhigste 4) am ruhigsten
Wie lautet der Genitiv Plural von ,,das Ohr*?

1) des Ohrs 2) des Ohres 3) den Ohren 4) der Ohren

Teil B: Vokabeln

Der Mann hatte sie gewarnt, seine Geduld nicht auf die ~-—-—--nnne- zu stellen.

1) Biithne 2) Wiese 3) FiiBe 4) Probe

Die Polizei hat endlich herausgefunden, wer das Gebiiude in Brand --—-------—-—- hat.

1) gesetzt 2) gebracht 3) gestellt 4) gefiihrt

Was ist das Gegenteil vom unterstrichenen Wort im Satz ,,Die Wand ist zwei Meter tief*?
1) oben 2) spitz 3) hoch 4) niedrig

Er hat jahrelang sein Geld - —. Er kann also dieses Haus kaufen.

1) gespart 2) ausgegeben 3) verloren 4) verlichen

Alle Teilnehmer warteten ungeduldig darauf, dass der Moderator endlich zur Sache

1) lief 2) kam 3) fuhr 4) brach
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Teil C: Liickentext

Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaglichkeiten!

In Leipzig (91) -====m-mmmmmmmr gerade die Buchmesse. Bei der Buchmesse treffen sich viele
Leser, (92) -------------- und Verlage. Die Schriftstellerin Esther Kinsky bekommt den
L fiir den besten Roman. Die Fachleute reden miteinander iiber neue Biicher
und (94) ----=-------- in der Buchwelt. Auch normale Leser und Buchliebhaber diirfen
(95) —=-mmmmmemeee die Messe. Es gibt mehr als 3.000 Lesungen und Gespriche.

1) liegt 2) spielt 3) lduft 4) trifft

1) Musiker 2) Autoren 3) Artisten 4) Schauspieler

1) Schock 2) Namen 3) Termin 4) Preis

1) Gesetze 2) Mitglieder 3) Instrumente 4) Entwicklungen

1) auf 2) um 3) fiir 4) an

Teil D: Leseverstehen

Helmut Kohl war ein Politiker aus Deutschland. Er wurde erst Ministerprisident des
Bundeslandes Rheinland-Pfalz. Spiter war er Bundeskanzler. Dieses Amt hatte er linger
als jeder andere Bundeskanzler, ndmlich 16 Jahre. Seine Partei war die Christlich-
Demokratische Union. Kohl hatte zwei gro3e Ziele: die deutsche Wiedervereinigung und
die Einigung Europas. Geboren wurde er im Jahr 1930. Er wuchs auf in der Stadt
Ludwigshafen, im Stadtteil Oggersheim. Schon mit 16 Jahren war er Mitglied der Partei,
wo er sein Leben lang sehr viel Zeit verbrachte. In Rheinland-Pfalz wurde er
Ministerpriisident, als er erst 39 Jahre alt war. Er sorgte dafiir, dass das Land moderner
wurde. Im Jahr 1973 wurde Kohl der Chef der Christdemokraten. Es dauerte aber noch
fast zehn Jahre, bis er Bundeskanzler wurde.

In welcher Partei war Bundeskanzler Helmut Kohl Mitglied?
1) CDU 2) CSU 3)SPD 4) FDP
Welche Stelle hatte Helmut Kohl in Rheinland-Pfalz inne, als er 39 alt war? Er war

1) Bundeskanzler 2) Ministerprisident

3) Bundestagsprisident 4) Chef von Sozialdemokraten

In welcher Stadt wuchs Helmut Kohl auf? In -—- -

1) Duisburg 2) Mannheim 3) Hoyerswerda 4) Ludwigshafen
Helmut Kohl wurde fast zehn Jahre, nachdem er der Chef seiner Partei war,

I) Bundeskanzler 2) Bundesprisident

3) Bundestagsabgeordnete 4) Bundesinnenminister

Wie alt war Helmut Kohl, als er zum ersten Mal einer Partei beitrat? -——-—---- Jahre alt.
1) Zwanzig 2) Vierundzwanzig

3) Sechzehn 4) Neununddreillig
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Dis-lui -- --- vérité avant qu'il prenne sa décision.

1) la 2) une 3) certaine 4) quelque
Quand le policier est arrivé, le voleur —----ene -—- la fuite.

1) a pris 2) prend 3) prenait 4) avait pris
Martine est —--—==v=eeeeee de la famille.

1) grande 2) grande que 3) plus grande 4) la plus grande
Marc bat parfois Pierre aux échecs mais David ne le bat ———-—eeeeeeeee,

1) nul 2) rien 3) jamais 4) personne

Si vous parliez plusieurs langues, vous -------------—- du travail plus vite.

1) trouvez 2) trouverez 3) trouveriez 4) auriez trouvé
L’auto -—-—---mm il réve est italienne.

I)ou 2) dont 3) qui 4) que

Il ne parle pas bien I' anglais ---—-—-—-—- il est parfaitement bilingue en espagnol.
1)or 2) puisqu’ 3) méme si 4) par contre
Le professeur exige que tu ~—------ au moins cette lettre.

1) écrives 2) aie écrit 3) écrit 4) écris

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Ce matin, en sortant de mon -----—-—-—-- je¢ savais que la journée sera longue.

1) lit 2) cuisine 3) douche 4) canapé

Comme ---—-—-—m-- frappe le joueur a coup de pied pendant le match, il a été suspendu.
1) le juge 2) I'arbitre 3) 'entraineur 4) le commissaire
Elle pouvait se confier a son amie: elle était si -—- -

1) claire 2) accessible

3) comprehensive 4) compréhensible

Des milliers de personnes sont atteintes par la grippe; on est venu a bout de cette
——— - avec la vaccination.

1) crise 2) douleur 3) épidémie 4) souffrance

En général, les cheveux des Africains sont naturellement ---—---eun- —

1) lisses 2) frisés 3) raides 4) bouclés

Avant d’accepter, 'enfant a lancé un regard ---—--—-—-—-- vers sa mére.

1) interrogateur 2) interrogation 3) interrogatoire 4) questionnaire

¢a y est lon peut partir; tu as pensé @ ——-----eeum- un vétement chaud?

1) porter 2) mettre 3) amener 4) apporter
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Partie C: Texte 4 Compléter

L.’Education sentimentale n’est pas I"histoire d’un jeune homme, c’est aussi I'histoire d’

(91) —mmmmmmmmmmmen Or on constate (92) ===-=mm=emn-- dresse le bilan final du roman au dernier
chapitre, que (93) ---------mmmv les personnages du roman ont (94) ------------ leur
existence. L'échec est total. Et cette génération a tout manqué (95) -----==----- compris la

révolution de 1848.

91- 1) un genre 2) un général
3) une génération 4) une généralisation
92- 1)sion 2) alors on 3) méme on 4) lorsqu’on
93- 1) tous 2) tout 3) toute 4) toutes
94- 1) gachent 2) ont gaché 3) gachaient 4) avaient gaché
95- 1)y 2)en 3)le 4) lui
Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:
Dans la baraque un pilote écrivait. Son aspect était singulier. Il portait une gandoura
luisante. Une barbe encadrait sa figure, ronde au nez relevé, au front bombé¢, aux yeux
fixes d’oiseau de nuit. Il venait d’étre nommé chef d’aéroplace. Il devait y rester dix-huit
mois de suite. Il s’appelait Antoine de Saint-Exupéry.
Quand je suis passé sur la ligne Casablanca-Dakar, St-Exupéry était en congé. Mais,
dans I'esprit de ses camarades, qui 1'avaient baptisé « St-Ex », il avait laissé une trace
profonde. Les plus hardis s’étonnaient de I"audace avec laquelle il avait conduit des
dépannages terriblement hasardeux. Les plus calmes les plus patients admiraient qu’il eut
¢été capable de se faire si bien la vie minérale. A la fin, on le distinguait mal des Maures.
Il avait appris leur langue. Il tenait avec eux d’interminables palabres. 1l avait pris leurs
manieres, leur placidité, leur lenteur. On eut dit que ce fils de grande famille francaise
était né sous une tente nomade.
96- Le texte ci-dessous est un extrait de -----eeeeeeeeee,

1) article 2) roman 3) poéme 4) piece
97- Le personnage principal de cet extrait est ~-——--—-—-,

1) un pilote 2) un professeur 3) un gendarme 4) un forgeron
98- Saint-Exupéry portait ———--eeeeeeeme,

1) un béret 2) la barbe 3) les lunettes 4) un casque
99-  Saint-Exupéry ----eeceeeeeee,

1) a piloté un avion 2) a touché ses camarades

3) est détesté de ses camarades 4) est passé inapergu dans ce milieu
100- Saint-Exupéry parlait —--—eeeeeeee "

1) dans un frangais familier 2) anglais avec ses camarades

3) rarement avec ses camarades 4) le méme langage que ses camarades
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76-

77-

78-

79-

80-

81-

82-

83-

84-

85-

86-

87-

88-

89-

90-

91-

A. BoiGepuTe npasuibHbIi BAPDHAHT OTBeTA:

3UMOI POAHTENH €3AMIM ~mmmmmmemmaaaae,

1) B nepeshe 2) B JICPEBHIO 3) 1epeBHIo 4) nepesHs
CKOJIBKO JI@T —=eeeemeeeemee IPYTY?

1) TBOIO 2) TBO 3) TBOCTO 4) TBOEMY
OH X04€eT NOEXATh ~—=—mmmmmmmeme,

1) B Mocksy 2) Mocksa 3) MockBy 4) B Mockse
HenasHo oven KYu/ eme TP =—--—-——-- .

1) xapTuna 2) KapTHH 3) KapTHHBI 4) kapTuny
Cerons 10 paaHo Mbl CABIAMH ==mnmmnmmmne coobuenue.

|) nHTEpECHO 2) MHTEpEeCHOE 3) uHTEpECHbIE 4) uHTEepeCHbIH
B TpYAHBIH MOMEHT ~=-==v=emm= IPYT H BCEI/IA MOMOI'AJ MHE.

1) npuien 2) npUXOHIIH 3) npuun 4) npuxoaui
mmmmm CaMBbIii KOpOTKlIﬁ MeCHI rojaa.

1) ®espann 2) ®espaniio 3) ®eppanem 4) ®eppans
Panbme s ge 0bm —-—-meemev —

1) B 1eperHIO 2) B 1epeBHe 3) nepeBHIO 4) nepesus
uuuuuu Thi X011 Buepa?

1) Kyaa 2) Kro 3) VY koro 4) I'ne

S NOCTYNH/ B YHHBEPCHTET, ==mmmmmmmmmmmne HCHOAHHAOCH 100 €T,

1) KoTopbIii 2) KoTopoe 3) KoTopomy 4) koToporo
Ha stom 3ABO/IC MHOT 0 ~===rmeemennnen .

|) xopoumx cnenuanucTax 2) XOpoLIne CHeHaIHCThI

3) XOpPOLIMMH CHEHHATUCTAMH 4) XOpOoUInX CHEeHAIUCTOR
JApy3bs 06emann -------—------- Hac.

1) no3HakoMUTH 2) MO3HAKOMHTLCH  3) MO3HAKOMHITH 4) nO3HAKOMMIIHCH
S1 NPOUMTAN KHHIY, ===mmmmmmmemmen APYT TOBOPHJ MHE.

1) koTopyio 2) 0 KOTOpO¥i 3) KOTOpO¥ 4) 0 KOTOpOM
Aaexcauap Gororpagupyer —eeeeeeeemmean,

1) retemu 2) nersam 3) nereii 4) netn
AKTpHCa 1001ar01APHIA IPHTEIS, ~—mmmmmmmeeme €ii UBETDI.

1) noaapusias 2) NoIApHBIIMIA 3) nosapusiine 4) nojapueiiero

= JOMAIIHEee 3A/ITaHHE, OH NMoHIeJ B KHHO.
1) lpuroroeusinee 2) llpuroropus 3) lpuroropusimii  4) llpuroroeusinero
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b. lonoauure TEKCT, HCNOJIb3VH Noaxoasiee no CMbICIy CA0BO.

UupopMailmoHHbie  TEXHONOIMKM  BCe 1ayOme npoHukawT B (92)  ---memmeemeee- ’
MPOMBIIIICHHOCTL W, TAABHOC, B JHYHYIO KH3HbL 4einoBeka. OaHAKo, MO MHEHHIO
YUEHBbIX, 3aHumarommxes (93) ---—-—memmm- -- [ICUXOJOIHH U (PHU3HONOIHH, KOMIBIOTEP —
910 mar (94) ———mmeeemeeeea- ACrpajaluuy  4enoBeKa. YiaedeHue (95) ------memeeeee-
yerpoiicrBaMu onacHo i (96) —---memmeeeeene 1

1) nayka 2) Hayke 3) Hayky 4) nayx

1) npobiemam 2) npobaemamu 3) npobneme 4) npobnemax
1)B 2) Ha 3) no 4)k

1) aruMu 2)9TH 3) aroro 4) arux

1) aroam 2) mojasam 3) moasx 4) mojei

B. ﬂpo'mrai'ne TEKCT H BLINMOJIHHTE 3a/1aHHsI NMOCJIC HEro:

Pycckoe reorpaduueckoe o01ecTBO 0OBABISET KOHKYPC /U1 MOJOIBIX YUCHBIX HA JIYUIIYIO
HayuHy1o paboty B o0nactu skonoruu. K KOHKYpCy A0NyCcKaloTes COMCKAaTeH OT JIBa/ILaTH
MATH J0 TPHALATH NATH JIeT. 3asdBKH NPHHUMAIOTCA B TEYCHHE TPEX MECHIICB CO JHA
nyOnukaumu oOnasienus. Temaruka HayuHbIX uccnenoBaHuii nodas, HO npeanoyTeHue
OTAAeTCH MCCICAOBAHHAM 10  TPOrHOZHPOBAHMIO H3MeHenust kinmara. [lobGeanrens
KOHKYpCa MOAYYHT BO3MOKHOCTHL CTakupoBarbes B BenukoOpuranuu, B KemOpupkckom
YHHBEPCHTETE, B TEUEHHE OIHOIO rOa.

B KOHKYpCE MOTYT YHACTBOBATH JHOAN —--—--mnmaam- JIET.

1) MOn0Ke TPUILATH NATH 2) MOJ0%ke 1BaalaTH NaTH

3) crapuie TPHALATH MATH 4) crapuie TpHALATH BOCbMH

JasBkH NPHHHMAKTCH iy

1) ¢ nepporo no aecsaroe mas 2) ¢ 1BAANATOrO 110 TPHALIATOE HIOHS
3) B TeUEHHE TPEX MECALICB 4) NpUOAM3HTENILHO TPH HEJIE/H
Konkypcusbie Hee1e10BaHNus 110 NPOTrHOIHPOBAHHIO H3IMEHCHHS KJHMATA e
1) O4EeHb BaXKHbI 2) NpeanovTHTEIbHbI

3) BbI3bIBAKOT HHTEPEC 4) kpaiie HeoOX0AMMBbI

MoGeanTe b KOHKYpCa MOJTYUHT BO3MOKHOCTH CTARHPOBATHCH ~—--v :

1) B poccuitckoM YHHBEPCHTETE 2) B Oputanckoii AKaaeMHH HayK

3) B poccuiickoii AkaaeMHu HayK 4) B OpHTaHCKOM YHHBEPCUTETE
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:
76- | tuoi amici, che vivono in campagna e che odiano —-—-—eeeene , sono molto felici

1) la spesa 2) le strade 3) le machine 4) il traffico
77- Non riesco a trovare una persona -----------—-- dividere I'appartamento

1) con cui 2) con lui 3) con lei 4)con la
78- Per domani abbiamo in programma una visita, non piova

1) forse 2) mentre 3) magari 4) a meno che
79- Benché --—---mr—mn- fame, non mangero’ niente.

1) avessi 2) abbia 3) avro’ 4) ho
80- o aspettero Marco finché non -——-eeeemeeeee,

1) venisse 2) viene 3) venga 4) verrebbe
81- | miei cugini si misero in cammino prima che —mmee gHOTNO

1) facesse 2) fara’ 3) verra’ 4) faccia
82- Tra due monti si stende una -~—---—-,

1) collina 2) vallata 3) campagna 4) montagna
83- Tu devi prendere una ------—--—-- prima che sia troppo tardi.

1) lezione 2) premessa 3) decisione 4) programma
84- Facendo caldo, la giacca

1) mi tolsi 2) mi tolse 3) mi tolto 4) mi tolta
85- E’ stato Fabio a - il quadro

1) vedere 2) guardare 3) dipingere 4) contemplare
86- Chi ti ha prestato il libro? --- -- Roberta.

1) Me la prestato 2) Me I'ha prestato  3) Me lo prestato 4) Me I'ha prestata
87- ---eeeeeeeeee—-lo ebbero visto, decisero di invitarlo alla festa.

1) Mentre 2) Poiché 3) Prima che 4) Dopo che
88- Qando Paolo e’ giunto ——-=m-memmmeem- stazione il treno era gia® passato.

1)a 2)in 3) alla 4) nella
89- Per riparare la Macchina rotta —-—-—-—-—- quattromila euro.

1) si € speso 2) si ha speso 3) si hanno spesi 4) si sono spesi
90- L'estate scorsa -—---------—-- volentieri in Germania ma il lavoro ci ha fermate!

1) siamo andati

2) saremmo andate

3) avremmo andati

4) saremo andate
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Capitolo B: Completate il testo seguente con le parole proposte:

Quando ¢ arrivata la macchina eravamo tutti emozionati e (91) --------------- di gioia; era
da molto tempo che non vedevamo nostro padre. o e i miei fratelli stavamo li in fila
vestiti a festa, di bianco, le femmine con i fiocchi nei capelli e i maschi con le scarpette
nere lucide. Era pit di un anno che non incontravamo nostro padre; era andato
(92) ---mmmmmmmeee lavorare in Germania ¢ da li ¢i mandava quasi tutti i soldi del suo
(93) --mmmmmmmeee , vivendo con pochissimo. Dopo tanto tempo alcuni di noi, i pit piccoli
soprattutto, non ricordavano (94) -----=---=----- il suo viso. Quando la portiera dell’auto si
¢ aperta la nostra paura ¢ passata ¢ la nostra emozione ¢ (95) ----=e=emeemme- . Gli siamo
corsi incontro tutti e sette ¢ gli siamo saltati al collo.

1) pieni 2) molto 3) visivi 4) dolorosa
1)a 2) da 3)di 4) del

1) sacco 2) anno 3) lavoro 4) stipendio
1) mai 2) anche 3) niente 4) neppure
1) partita 2) andata 3) esplosa 4) chiamata

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Lucia ¢ una studentessa che abita a Lerici, una piccola citta’ della Liguria. Lei abita con
la sua famiglia: suo padre, sua madre sua sorella Lisa e suo fratello Marco. | suoi
lavorano per una grande azienda italiana che produce borse e scarpe. E' una ragazza
molto attiva che ama uscire con le sue amiche fare sport e suonare la chitarra. Quando
non studia, aiuta sua madre a casa. Ama andare in vacanza al mare perché adora prendere
il sole sulla spiaggia. A volte esce con sua sorella perché entrambe amano ascoltare la
musica e cosi vanno insieme ai concerti. Suo fratello Marco invece ¢ un patito dello
sport; va spesso allo stadio con i suoi amici, frequenta una palestra e gioca a tennis ogni
giovedi pomeriggio. In inverno ama sciare sulle Dolomiti ed ¢ molto bravo con gli sci.

Che fa Lucia?

1) studia 2) lavora 3) fa ricerca 4) scrive novelle
Lei vive ———-emmemmemeee,

1) con i suoi amici 2) da sola

3) con i suoi genitori 4) con una sua amica

Dove lavorano i suoi genitori ?

1) a casa 2) presso una ditta  3) in un ufficio 4) in un orticello
Lucia e’ una ragazza ---—--——--—-=-,

1) pigra 2) magra 3) chiusa 4) operosa
Marco ¢’ un giovane che -—-—ceeeeeee,

1) legge lo sport 2) odia lo sport

3) si appassiona allo sport 4) scrive dello sport



